Шкафы-купе, кухонные фартуки и др. Памятка потребителю.

Стекло давно и прочно вошло в наш быт и широко используется при оформлении интерьеров. Сейчас невозможно представить современный стильный интерьер без стекла. Это могут быть декоративные панели шкафов-купе, стеклянные перегородки или дверные группы, кухонные фартуки, аквариумы или стеклянная мебель.

Однако, прекрасные дизайнерские свойства стекла уживаются с некоторыми особенностями этого материала, которые требуют принятия мер предосторожности при обращении со стеклом.

Первое о чем следует помнить – хрупкость стекла. Стекло представляет собой твердое аморфное тело. В нем содержится избыточное по отношению к кристаллической форме количество внутренней энергии. При превышении определенного напряжения стекло разрушается с образованием осколков с острыми краями. Механические напряжения в стекле могут возникать не только при приложении механических усилий, но и при неравномерном нагреве. Разность температур, приводящая к разрушению наиболее часто используемого при декорировании интерьеров флоат-стекла, составляет всего несколько десятков градусов.

Конечно, можно повысить безопасность использования стекла, несмотря на дополнительные расходы. Различают два вида безопасного стекла: закаленное и ламинированное.

При закалке стекла его подвергают термической обработке, внутри него появляется специфическое внутреннее напряжение. Конечно, величина разрушающего напряжения увеличивается, при разрушении такое стекло распадается на множество мелких осколков. Вместо глубоких порезов разрушенное закаленное стекло нанесет много, но мелких царапин. Кроме того, поврежденная стеклянная пластина разрушится целиком. Если при разрушении обычного стекла отдельные крупные осколки могут зацепиться друг за друга, сохранив небольшую остаточную несущую способность, то для закаленного стекла этой возможности нет. Деталь просто исчезает, превращаясь в груду мелких осколков. Кроме того у закаленного стекла существует еще одно слабое место - его торцы.

Ламинированное стекло это композитный материал, в котором одна или несколько сторон стекла соединяются с полимерной пленкой.  Ламинирование бывает холодное и горячее. 
При холодном ламинировании на поверхность стекла наклеивается полимерная пленка при комнатной температуре. При горячем ламинировании полимерная пленка располагается, как правило, между слоями стекла. Ламинирование придает стеклу безопасные свойства за счет удержания осколков разрушенного стекла на полимерной пленке. Разрушающие напряжения и термостойкость ламинированного стекла такие же как у незакаленного стекла, но остаточная прочность выше, чем у закаленного.

Иногда для повышения уровня безопасности, например, при изготовлении кухонных фартуков, можно прибегнуть к  конструкторскому приему - изготовлению панели из стеклянных или зеркальных плиток. В этом случае разрушение одного из элементов не приведет к разрушению всей панели. Однако, при замене разрушенного элемента не всегда удается подобрать цветовые оттенки старых и новых деталей.

Таким образом, можно заключить, что универсального рецепта, кроме аккуратного отношения, не существует. К стеклу нужно просто отнестись с уважением. Не роняйте на стеклянный столик бутылок и не ставьте на него горячий кофе. Лучше воспользуйтесь небольшой циновочкой или стильной деревянной подставкой. Вы, кроме того, сможете избежать появления на идеально ровной поверхности стекла царапин. Не наваливайтесь на створки шкафов-купе или на стеклянные перегородки. Не располагайте нагревательные приборы слишком близко к стеклянным панелям. И уж тем более постарайтесь, чтобы капли холодной воды не достигали кухонного фартука вблизи конфорок. Или используйте крышку плиты в качестве откидывающегося экрана.

Помните, что у стеклянных панелей, не подвергнутых термообработке при высокой температуре, не бывает скрытых дефектов. Но соблюдение простых, несложных правил позволит Вам длительное время наслаждаться неповторимой игрой света от стеклянных поверхностей.

