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Технический регламент

Порядок оформления заказа

        Заказчик размещает техническое задание – заявку на выполнение работ на бланке заказа, или направляет его в ООО «Центр стекла и зеркал» (далее по тексту ООО ЦСЗ) по факсу или электронной почте, при необходимости предоставляет необходимую техническую документацию, чертежи изделий. Заявка должна содержать все существенные технические условия и требования (параметры) Заказчика на заказываемые изделия. Параметры изделия, не указанные Заказчиком в заявке, расшифровке заказов или в двустороннем Договоре, считаются свободными и выполняются ООО ЦСЗ по своему усмотрению в соответствии с общепринятой практикой.   Виды работ, и другие условия, содержащиеся в расшифровке заказов, заверяются Менеджером ЦСЗ и Заказчиком.

         Менеджер ЦСЗ формирует счет на согласованный Товар. При стоимости заказа, превышающей сумму, установленную в ООО ЦСЗ на дату размещения заказа, заключение Договора обязательно.

          ООО ЦСЗ приступает к выполнению заказа при оплате не менее 50% от стоимости заказа. Если заказ включает доставку и монтаж, предоплата  составляет не менее полной стоимости изготавливаемых  стеклодеталей.

          Если в заявке не указаны иные требования, то Товар изготавливается ООО ЦСЗ в соответствии с нормативными документами Гост, ТУ, СТП. Техническими регламентами. Если в заявке не указаны иные требования, Товар принимается Заказчиком по правилам, указанным в вышеупомянутых документах (уровень качества - Стандарт Евро). При наличии требований к качеству превышающих уровень Стандарт Евро, эти требования должны быть отмечены в двустороннем Договоре (уровень Стандарт Плюс).

          Право собственности на Товар, а также риски утраты или повреждения Товара переходят к Заказчику с даты поставки Товара, если иное не будет согласовано в расшифровке заказов или в дополнительных соглашениях к двустороннему Договору. При неполной оплате заказа, включающего монтаж изделий, риски утраты или повреждения Товара, ответственность за сохранение Товара переходят на Заказчика. 

          Выдача Товара осуществляется после оплаты 100% стоимости заказа и на условиях самовывоза, если иное не будет согласовано Сторонами  в дополнительных соглашениях к заключенному Договору. Датой поставки при самовывозе считается дата составления Товарной накладной ООО ЦСЗ и  подписания Товарной накладной на отпуск продукции уполномоченным представителем Покупателя.

          Приемка Товара Заказчиком по количеству и качеству осуществляется на складе Поставщика уполномоченным и компетентным представителем Заказчика с подписанием Товарной накладной на отпуск продукции. Приемка должна быть произведена не позднее 5 рабочих дней, считая с даты отправки Извещения Менеджером ООО ЦСЗ Заказчику. По истечении вышеуказанного срока с момента извещения о готовности Товара к передаче обязанность ООО ЦСЗ считается исполненной, несмотря на отсутствие фактической приемки. В этом случае датой поставки считается дата превышающая на пять рабочих дней дату отправки Извещения. ООО ЦСЗ оставляет за собой право задержать выдачу Товара при расхождении в документах, предъявляемых Получателем при получении с данными, указанными в платежных документах,  при отсутствии соответствующим образом оформленной доверенности. 

          При монтаже изделий и отсутствии обоснованных претензий по количеству и качеству изготовленных изделий и(или) оказанных услуг. Датой поставки считается дата завершения монтажа изделий.

          Упаковка Товара в ООО ЦСЗ осуществляется после приемки Товара в тарную бумагу или полимерную пленку для вывоза на автомобильном транспорте, оборудованном для перевозки стеклянной продукции пирамидами или стеллажами, ориентированными вдоль направления движения транспорта, если иное не будет согласовано Сторонами  в дополнительных соглашениях.

          ООО ЦСЗ не отвечает за дефекты, возникшие вследствие неправильных эксплуатации и (или) транспортировки Товара, намеренной порчи, воздействия обстоятельств непреодолимой силы и не принимает претензий по качеству Товара, с вышеуказанными дефектами. Обоснованные претензии по качеству Товара принимаются в течение 6 месяцев с момента приемки Товара. 

          Стоимость Товара указывается в счете, основанном на совместно согласованной спецификации (расшифровке заказов), содержащей виды работ. Счет включает наименование Товара и его количества и является офертой. Стоимость Товара  оговаривается на дату составления счета и действительна при оплате в течение пяти банковских дней.  Стоимость Товара при уровне качества Стандарт Евро определяется на основе Прайса ООО ЦСЗ. Стоимость Товара при уровне качества Стандарт Плюс оговаривается в двустороннем Договоре.

          Акцептом оферты является оплата Заказчиком не менее 50% стоимости заказа, указанной в счете. Оставшаяся  часть стоимости Товара оплачивается не позже 5 банковских дней с даты  отправки  Извещения о готовности Товара.

          Датой оплаты считается дата поступления  денежных средств на расчетный счет Поставщика. 

Рекомендации для оформления заказа
          При размещении заказа необходимо учитывать некоторые особенности нашего производства.

          Наши мастера выполняют ручную резку стекол и зеркал по Вашим размерам, чертежам, выкройкам и шаблонам с применением специальных приспособлений на специально оборудованном столе для резки стекла. 

          Точность размеров изделия зависит от приборов, которыми Вы снимали размер. Для снятия размеров необходимо использовать рулетку с металлической лентой. Портновский сантиметр применять нельзя. Необходимо отметить, что допуск к точности готового изделия составляет ±1 мм.

          Подрезка стекла производится на размер не менее 10 мм.

          Обработка кромки производится на специальных кромочных станках. Технические характеристики станков позволяют обрабатывать кромку как прямолинейную, так и криволинейную. Минимальная ширина изделия, у которого можно обработать кромку, составляет 100 мм.

          При размещении заказа на ламинированное стекло с бронировочной или декоративной пленкой, необходимо учитывать особенности ее наклейки. Для наклейки пленки стекло должно иметь обработанную кромку. Это необходимое условие, объясняется тем, что при наклейке пленки стеклянная пыль, оставшаяся после резки, попадает под пленку, которая мешает хорошей адгезии пленки со стеклом.

          При размещении заказа на триплекс необходимо учитывать следующие технические возможности:

· максимальный размер 3100х1700 мм без оптических искажений;

· стекло толщиной 20 мм с последующей обработкой кромки;

· без обработки кромки стекло может быть большей толщины;

· минимальная толщина триплекса для стеклопакетов составляет 5,2 ÷ 5,3 мм.             

      Формование стекла, включая резку и обработку кромок прямоугольных изделий, осуществляется с точностью: установленный размер (+/- 1 мм).

          При формовании изделий непрямоугольной формы отклонение от шаблона устанавливается в договорном порядке. 

          Сверление отверстий: отклонение центра отверстия от установленного технической документацией (чертежом) не должно превышать 1 мм.

          Допускается несовпадение центров технологических отверстий с разных сторон листа стекла не более 1 мм. При этом сверло установленного чертежом диаметра должно проходить лист стекла насквозь.

Доставка товара и монтаж изделий.

          Доставка товара по умолчанию производится только до подъезда заказчика.

          Ответственность за подготовку мест установки – выравнивание стен и др. лежит на Заказчике. При наличии скрытых коммуникаций в местах установки Заказчик обязан предупредить в установленном порядке о наличии таких коммуникаций и указать местоположение коммуникаций.  При отсутствии сведений о наличии и о местоположении скрытых коммуникаций в местах монтажа  исполнитель не несет ответственности за их повреждение.   При отсутствии сведений о наличии и о местоположении скрытых коммуникаций в местах монтажа Заказчик  несет ответственность за вред здоровью исполнителя и повреждение инструментов и оснастки, возникшие вследствие повреждения коммуникаций. 

          Заказчик несет ответственность за дополнительные расходы, возникающие вследствие неподготовленности мест монтажа изделий.

Регламент работы с художником.
           Заказчик совместно с художником определяет технику исполнения, стиль, сюжет, общую цветовую гамму и другие особенности и пожелания. Для первого разговора с художником целесообразно иметь чертежи, проект интерьеров, размеры.

           По результатам обсуждения художник отправляет заказчику по электронной почте 3 (три) варианта эскизов - стоимость этой услуги от 1 000 (одной тысячи) рублей. Выбранный вариант можно редактировать по цвету и сложности элементов.

           Если из предоставленных вариантов клиент не выбирает ничего подходящего и желает продолжить сотрудничество, следующие 3 (три) варианта оплачиваются той же суммой.
           Если и в этот раз не выбран вариант, то дальнейшая работа оплачивается из расчета 500 (пятьсот) руб./час. Время совместной работы согласовывается предварительно.
           Затем вносится предоплата за изготовление витража. Стоимость витража определяется после утверждения эскиза, наличия точных размеров, выбранной техники исполнения витража. Также на ценообразование витража влияет размер, сложность (количество деталей), вид и толщина стекла, способ крепления.

          Восприятие цветовой гаммы является индивидуальным для разных людей, зависит от условий и спектра освещения. Изображения на экране монитора, распечатанное на бумаге и помещенное под стекло, помещенное в многослойное стекло и т.д. могут отличаться по цветовой гамме. Кроме того, увеличенное изображение может проявить растр первичного изображения и искажения связанные с несовершенством использованной оптики. Поэтому  рекомендуется изготавливать пробники - фрагменты изображения в натуральную величину, и проверять их на совместимость с интерьером. Место, размер и количество фрагментов определяется заказчиком. Цветовая гамма согласуется Дополнительным соглашением. Изготовление пробников платное.
         Цветовая гамма для однотонных изделий может быть гарантирована только в пределах основных и составных цветов. Для изображений цветовая гамма должна проверяться на пробниках.

          Если договором или его дополнительным соглашением предусматривается использование пробника в качестве согласованного образца и неотъемлемого приложения к договору, пробник должен изготавливаться по отдельному заказу в двух экземплярах по одному для заказчика и исполнителя.
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